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Cewercice 1 :

Resoudre dans R les inéquations suivantes .
5x2-2x-7<0 ; -2x*+45x+3>0 ; —3x*+7x-5<0

Bwercice2 -
1. Resoudre dans R Iéquation | 2x* —5x +3=0

2. Resoudre dans R Pinéquation | 2x > —5x +3<0

3. Deduire dans R les solutions de Pinéquation | 2(2x —1)* =5(2x —1)+3 <0

OwerciceS :

1. Reésoudre dans R les équations . x> —=5x +4=0 | x°—4x +3=0
x?—x-2=0 ; x’-5x+6=0

2. Resoudre dans R les inéquations .
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(x*>=5x +H@x*—-4x +3)<0 ;| — >0
x"—=5x +6 x -4

Oercicet:

On considere le polynome . P(x)=6x>—13x"+4

0

1. Montrer que 2 est une racine de P(x)
2. Resoudre dans R ’équation P(x)=0 puis I'inéquation . P(x)<0
3. Resoudre dans R Pinéquation | P(x)<3x*(x —2)

Owerciced:

On considere le polynome . P(x)=x*+6x>+11x*+6x
1. Montrer que P(x) est divisible par (x +1)
2. Ecrire P (x) sous forme d’un produit de deux polynémes du premier degré et d’un polynome de
second degré
3. Resoudre Iéquation . x> +5x +6=0
4. Resoudre les deux inéquations .
P(x)<0 , P(x)<x(x*>+5x +6)



